

欧盟新“三巨头”出炉传递啥信号？

持续多年的欧盟总部权力“空心化”可能出现一些变化

昨日闭幕的欧盟特别峰会在人事问题上意外实现“短平快”，选举波兰总理唐纳德·图斯克为新一届欧洲理事会主席，任命意大利外交部长费代丽卡·莫盖里尼为欧盟外交和安全政策高级代表。至此，加上此前已确定卢森堡前首相容克为新一届欧盟委员会主席，欧盟确定新“三巨头”尘埃落地。

众所周知，欧洲理事会主席、欧盟委员会主席和欧盟外交和安全政策高级代表在其职权分工上类似于“总统”“总理”与“外长”，是欧盟体系中最具影响力的三个关键岗位，其中以欧盟委员会主席的实权最大。

■ 据新华社



8月30日，波兰总理图斯克(上)出席欧盟领导人特别峰会。

体现了东西平衡、左右平衡

与眼下的“三巨头”相比，新一届“三巨头”体现了欧盟内部东西平衡、左右平衡，布鲁塞尔在欧盟内的话语权可能出现上升势头。

所谓欧盟内的东西平衡，典型体现在图斯克身上。图斯克当选，成为首位来自东欧的领导人担任欧洲理事会主席，亦是首位东欧人担任欧盟三大机构的首脑。这说明，东欧作为一个整体在欧盟内部的话语权有一定提升。

所谓左右平衡，体现在莫盖里尼的任命上。由于容克与图斯克均来自中右集团，欧盟内的左翼未必完全满意，因此新“外长”人选需平衡不同政治派别，顾及左翼与右翼，中左出身的莫盖里尼自然成为一个合适人选。况且，作为女性，“70后”莫盖里尼是战后意大利最年轻的外长，无论从年龄

还是性别上，都可以增加欧盟领导层的多样性。

新“三巨头”的上台，将可能增加欧盟总部在欧盟事务中的话语权。容克是众所周知的欧洲老资格政治家，曾担任卢森堡首相18年，是欧洲任职最长的政府首脑，亦是西方国家任职最长的领导人之一。欧债危机时容克担任欧元集团主席，其强硬作风与应对措施引发世界关注。

图斯克自2007年11月担任波兰总理以来，成为自1989年以来波兰在位时间最长的总理和首位获得连任的总理，加上波兰在东欧国家中的影响力，图斯克在欧盟内说话具有分量。

更重要的是，容克和图斯克都是欧洲一体化的有力推动者。

分析人士认为，他们执掌欧盟机构，将发挥影响力，持续多年的欧盟总部权力“空心化”、成员国喧宾夺主的趋势有可能出现一些变化。

面临怎样的政治、经济任务

不过，新“三巨头”面临的使命也极为紧迫。政治上，乌克兰局势引发的安全问题、对俄关系、能源与贸易问题是欧盟当前头号难题，英国出现的“脱欧”声音表明欧盟内部凝聚力需要加强。经济上，欧债危机的阴影远未消逝，如何提高欧盟的全球竞争力、提高就业率、缩小东西差距和南北差距，都是让欧盟头痛的问题。国际上，伊朗核问题、叙利亚问题、中东问题、“伊斯兰国”等恐怖势力问题的解决，也都需要欧盟贡献力量，因此，执掌欧盟外交机构的莫盖里尼身上担子不轻。

在对华关系上，容克与图斯克都曾先后对中国进行过访问，都对中国经济社会的蓬勃发展“点赞”。从其执政风格看，容克和图斯克奉行务实立场。人们希望欧盟新领导人从战略高度看待中欧关系，推动中欧关系不断向前发展。

被困戈兰高地菲籍维和人员全部获救

联合国方面8月30日晚证实，又有40名被困戈兰高地的菲律宾籍维和人员得以逃脱，至此所有72名菲籍维和人员都已安全获救，但仍有44名斐籍维和人员遭叙利亚反政府武装扣押。

联合国秘书长发言人办公室通报说，当地情况“平静而紧张”，联合国脱离接触观察员部队正努力争取这些斐籍维和人员获得无条件释放。

以色列和叙利亚1973年爆发战争后，叙以双方于1974年5月达成《部队脱离接触协议》。以色列撤出戈兰高地东部的一个狭长地带作为缓冲区，由联合国脱离接触观察员部队驻扎，负责维持两国在戈兰高地的停火。

据新华社

打“伊斯兰国”美国为何不给力？

近来，不断在伊拉克攻城略地，并扬言“血洗”美国的极端组织“伊斯兰国”令山姆大叔越来越头疼。而美国在面对这个比“基地”组织更咄咄逼人的对手时明显不太给力，究其原因，美国既不愿意动真格，也有缺乏良策的无奈。

目前，美国还没有被“伊斯兰国”逼急，剿灭“伊斯兰国”武装的动力不足。这一极端组织尚未像“基地”组织那样直接在全世界范围内发动针对美国等西方国家的袭击。美国对“伊斯兰国”宣战也缺乏国会授权，且国会中期选举日益逼近，确保不出乱子才是总统奥巴马的头等大事。

此外，美国打击“伊斯兰国”需要盟友相助，而山姆大叔的“小伙伴们”表现得并不十分积极。奥巴马已指派国务卿克里访问中东，商讨建立打击极端组织的联盟。

更重要的是，“伊斯兰国”出乎意料的战斗力使得美国目前采用的“辅助性”空袭难以达到伤其筋骨的效力。

据新华社

相关新闻 欧盟对俄追加制裁受掣肘

欧盟领导人特别峰会8月30日晚在布鲁塞尔落下帷幕，乌克兰危机无疑是会上着重讨论的议题。会后，欧盟表示将根据事态发展，做好对俄罗斯采取行动的准备工作。

欧盟近期表现出进一步向俄施加压力的态度，但在会上并没有如外界期待的那样，对俄发起新的制裁。这表明，面对当前复杂局势，欧盟既想对俄追加压力，又要避免因与俄“闹僵”而伤及自身利益。

峰会期间，欧盟委员会主席巴罗佐在与到访的乌总统波罗申科会面时表示，俄方向乌境内派遣正规部队是不能被接受的。而在峰会前一天，他在同俄总统普京通电话时强调，对抗不利于任

何一方的利益，并敦促俄改变做法。

欧盟在峰会后强调，乌当局和反对派应着手达成停火，立即制止来自俄方的武器和军事人员流动。欧盟同时敦促各方确保天然气输送，并协助国际人道主义机构对乌东部进行援助。

不过，在对俄追加制裁问题上，欧盟持慎重态度。分析人士认为，俄方手中的能源牌和贸易牌，对欧盟发起新制裁构成了重要掣肘。

值得一提的是，欧盟内部在对俄制裁问题上也存在分歧。一些对俄能源倚重较多的国家不愿过多得罪俄罗斯，一些区域强国或对俄依赖较少的国家则对俄态度相对强硬。这让欧盟一时间难以在对俄实行新制裁问题上作出抉择。



彩票开奖台

全国联网电脑彩票“超级大乐透”第14101期中奖号码:09、10、12、17、28+03、11

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2014234期中奖号码:08、12、13、14、25

中国福利彩票“双色球”开奖公告第2014100期

中奖号码:红色球号码01、06、09、10、14、16 蓝球11

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注奖金(元)
一等奖	3	0	10000000
二等奖	90	2	260404
三等奖	1526	38	3000
四等奖	77921	2484	200
五等奖	1519047	48864	10
六等奖	13571367	447570	5

全国投注总额:401949134元,安徽投注总额:13133456元
奖池奖金:472918194元

中国福利彩票15选5玩法开奖公告第2014235期中奖号码:03、05、09、11、14

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	135	55	2023
二等奖	7489	2742	10

六省市投注总额:824664元,安徽投注总额:284596元
奖池奖金:351786元

“安徽风采”电脑福利彩票25选5玩法开奖公告第2014235期中奖号码:07、10、15、18、21

奖级	中奖注数(注)	每注奖金(元)	各等奖奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	29	100	2900
三等奖	480	10	4800

本期投注总额:30324元,奖池奖金:28086元

全国联网电脑彩票“排列3”开奖公告第14235期中奖号码:748

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	8604	1040	176
组选3	0	346	0
组选6	12005	173	277

全国联网电脑彩票“排列5”开奖公告第14235期中奖号码:74802

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
直选	56	100000	1

全国投注总额9015906元

中国福利彩票3D玩法第2014235期中奖号码:330

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
单选	9754	1040	194
组选三	12079	346	250

全国投注总额:44146634元,安徽投注总额:938404元

全国联网电脑彩票“7星彩”第14101期开奖公告本期开奖结果:1789121

奖级	全国中奖注数(注)	每注奖金(元)	本省中奖注数(注)
一等奖	1	5000000	0
二等奖	40	8333	2
三等奖	327	1800	14
四等奖	3638	300	103
五等奖	42835	20	1399
六等奖	461548	5	16117

全国投注总额16689390元,本省投注总额607872元

全国联网电脑彩票“排列3”开奖公告第14234期中奖号码:071

全国联网电脑彩票“排列5”开奖公告第14234期中奖号码:07137

中国福利彩票“乐透型15选5”玩法第2014234期中奖号码:01、02、06、12、15

中国福利彩票3D玩法第2014234期中奖号码:580

中国福利彩票“东方6+1”玩法第2014101期中奖号码:基本号码582001生肖码:狗